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  Εκατοντάδες πιστοί υποδέχθηκαν σήμερα το απόγευμα στον αύλιο χώρο του Ιερού

Ναού του Αγίου Δημητρίου την ιερά και περίπυστη Εικόνα της Παναγίας Σουμελά, η

οποία διεκομίσθη στη Σύρο, επί τη 81η Επετείω από της Ευρέσεως της Εικόνος του

Αγίου Δημητρίου,ε με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Βεροίας και

Ναούσης κ. Παντελεήμονος και τη συγκατάνευση του Προέδρου του Σωματείου"

Παναγία Σουμελά" κ. Γ. Τανιμανίδη.

  Την ιερά Εικόνα υπεδέχθησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Σερρών κ.

Θεολόγος, Παροναξίας κ. Καλλίνικος και ο προσκαλέσας αυτούς Σύρου κ. Δωρόθεος

Β', ο ιερός Κλήρος, ο Βουλευτής Κυκλάδων και Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος της

Νέας Δημοκρατίας κ. Ιωάννης Βρούτσης, ο Χωρικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Γ.

Λεονταρίτης, ο Δήμαρχος Σύρου -Ερμούπολης κ. Γ. Μαραγκός, ο Πρόεδρος του

Δημοτικού Συμβουλίου, Αντιδήμαρχοι, Περιφερειακοί και Δημοτικοί Σύμβουλοι,

εκπρόσωποι του Στρατού, του Ναυτικού, του Λιμενικού Σώματος, της Ελληνικής

Αστυνομίας, της Πυροσβεστικής Υπηρεσίας, της Ακαδημίας Εμπορικού Ναυτικού

Σύρου, Μέλη του Συλλόγου Ποντίων και Βορειοελλαδιτών Σύρου " Ο Εύξεινος

Πόντος", του Συλλόγου Μικρασιατών Ερμούπολης Σύρου, μέλη Ποντιακών

Συλλόγων Αιγάλεω, Ζωγράφου και Μεταμορφώσεως Αττικής, του Λυκείου

Ελληνίδων και του Σώματος Ελλήνων Προσκόπων, ενώ τιμές απέδωσε άγημα

Στρατού και η Φιλαρμονική του Δήμου Σύρου -Ερμούπολης.

  Ακολούθως αναπέμφθηκε Δοξολογική Δέηση, μετά το πέρας της οποίας ο

Πανοσιολ. Αρχιμ. Νεκτάριος Χελετζής ανέγνωσε μήνυμα του Σεβασμιωτάτου

Μητροπολίτου Βεροίας και Ναούσης κ. Παντελεήμονος και απηύθυνε

χαιρετισμό ο Πρόεδρος του Σωματείου"Παναγία Σουμελά" κ. Γ. Τανιμανίδης.

  Στη συνέχεια, ομίλησε ο Σεβασμιώτος κ. Δωρόθεος Β', ο οποίος, αφού αναφέρθηκε

στην περί των εικόνων και τη θαυματουργή τους δύναμη διδασκαλία της

Εκκλησίας, υπογράμμισε το θαυμαστό και ευλογημένο γεγονός της παρουσίας στο

κέντρο του Αιγαίου και των τριών εμβληματικών Θαυματουργών Εικόνων της

Παναγίας, της Μεγαλόχαρης τηςΤήνου, της Εκατονταπυλιανής της Πάρου και της

Παναγίας" Σουμελά" .

  Αναφέρθηκε δε με συγκινητικούς λόγους στην Εικόνα της Παναγίας Σουμελά,

λέγοντας χαρακτηριστικά ότι ” η προσφυγούπολη Ερμούπολη υποδέχεται την

πρόσφυγα " Κυρά του Πόντου, τα μάτια της Οποίας πληγώθηκαν βλέποντας τις

σφαγές και τους διωγμούς των παιδιών Της, η καρδιά Της πληγώθηκε από το θρήνο

των εκτοπισμένων, τα χέρια Της πληγώθηκαν μεταφέροντας στον Υιό Της τις

ψυχές των εκτελεσθέντων και τις προσευχές των ξερριζωμένων".

Τέλος, αφού αναφέρθηκε στα γεγονότα της θαυμαστής Ευρέσεως της Εικόνας του

Αγίου Δημητρίου στις 25 Μαΐου 1936 και στη μορφή του αοιδίμου Μητροπολίτου

Φιλαρέτου, ο οποίος συνέδεσε την Αρχιερατεία του με τον Ναό του Αγίου

Δημητρίου και ετάφη στον περίβολό του (+1961), παρότρυνε όλους να μείνουν

πιστοί στις πολυαιώνιες παραδόσεις του Γένους μας, για να μπορούν, με τη βοήθεια

της Υπερμάχου Στρατηγού, να αντιμετωπίζουν νικηφόρα κάθε κίνδυνο, απειλή και

δυσκολία στην ατομική και συλλογική μας ζωή.

  Κατακλείων, ευχαρίστησε τους Σεβασμιωτάτους Μητροπολίτες Σερρών κ.

Θεολόγο και Παροναξίας κ. Καλλίνικο για την παρουσία τους, και ευχαρίστησε και

συνεχάρη τον Αρχιερατικό Επίτροπο Σύρου, Πρωτοπρ. Φλαβιανό Αλμπέσκου και τον

Εφημέριο του Ναού Αρχιμ. Βενέδικτο Φραγκογιάννη, για την προετοιμασία και
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επιτυχή διοργάνωση των Εκδηλώσεων, και όλους όσους συνέβαλαν σ' αυτό.

  Στη συνέχεια, τελέσθηκε Τρισαρχιερατικός Εσπερινός, προεξάρχοντος του

Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Παροναξίας κ. Καλλινίκου, ο οποίος, προ του

πέρατος της Ακολουθίας, αφού ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β',

τόνισε την αξία και το προνόμιο του ανθρώπου να αποτελεί ο ίδιος εικόνα της

δόξης του Θεού.
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